22


21


R 1242
Praha hl.n. - Beroun os.n. - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
6 13

	
	
6 14

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
16

	

	Zdice 

	
	
5

	
6 21

	
2

	
23

	75/61

	Lochovice 

	
	
8

	
31

	
1

	
32

	

	Jince

	
	
8
5
	
40
5
	
2

	
42
5
	

	Bratkovice

	
	
6

	
	
	
48
5
	

	Příbram

	
	
7

	
55
5
	
4

	
59
5
	

	Milín

	
	
6

	
	
	
7 05
5
	

	Tochovice

	
	
5

	
	
	
10
5
	

	Březnice 

	
	
5

	
7 15
5
	
1
5
	
17

	

	Mirovice

	
	
8
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Čimelice

	
	
6
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Vráž u Písku

	
	
10

	
	
	
43
5
	

	Čížová

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Písek

	
	
8

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
8 04

	

	Protivín

	
	
9

	
8 13

	
2

	
15

	100/96

	Číčenice 

	
	
6
5
	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
29

	

	Zliv

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
42
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
8 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134

	+
	
19

	  = 2 h 33 min



R 1243
České Budějovice os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
5 07

	100/96

	Výh Nemanice II

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Zliv

	
	
5

	
5 20
5
	
1

	
21
5
	

	Dívčice 

	
	
6
5
	
	
	
28

	

	Číčenice 

	
	
6

	
34

	
1

	
35

	

	Protivín

	
	
6

	
41

	
2

	
43

	75/58

	Putim

	
	
9

	
	
	
52

	

	Písek

	
	
4

	
56

	
2

	
58

	

	Čížová

	
	
8

	
6 06

	
0
5
	
6 06
5
	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
	
	
13

	

	Čimelice

	
	
9
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Mirovice

	
	
7

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Březnice 

	
	
9

	
39
5
	
1
5
	
41

	

	Tochovice

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Milín

	
	
5
5
	
	
	
52

	

	Příbram

	
	
6

	
58

	
2

	
7 00

	

	Bratkovice

	
	
5
5
	
	
	
05
5
	

	Jince

	
	
6
5
	
7 12

	
1

	
13

	

	Lochovice 

	
	
9

	
22

	
3

	
25

	

	Zdice 

	
	
8

	
33

	
2

	
35

	100/91

	Beroun seř.n.

	
	
6

	
	
	
41

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
7 42

	
	
7 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
138

	+
	
17

	  = 2 h 35 min



R 1244
Praha hl.n. - Beroun os.n. - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
8 13

	
	
8 14

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
16

	

	Zdice 

	
	
5

	
8 21

	
2

	
23

	75/61

	Lochovice 

	
	
8

	
31

	
3

	
34

	

	Jince

	
	
8
5
	
42
5
	
1
5
	
44

	

	Bratkovice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Příbram

	
	
7

	
57

	
2
5
	
59
5
	

	Milín

	
	
6

	
	
	
9 05
5
	

	Tochovice

	
	
5

	
	
	
10
5
	

	Březnice 

	
	
5

	
9 15
5
	
1
5
	
17

	

	Mirovice

	
	
8
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Čimelice

	
	
6
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Vráž u Písku

	
	
10

	
	
	
43
5
	

	Čížová

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Písek

	
	
8

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
10 04

	

	Protivín

	
	
9

	
10 13

	
2

	
15

	100/96

	Číčenice 

	
	
6
5
	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
29

	

	Zliv

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
42
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
10 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134

	+
	
19

	  = 2 h 33 min



R 1245
České Budějovice os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
7 07

	100/96

	Výh Nemanice II

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Zliv

	
	
5

	
7 20
5
	
1

	
21
5
	

	Dívčice 

	
	
6
5
	
	
	
28

	

	Číčenice 

	
	
6

	
34

	
1

	
35

	

	Protivín

	
	
6

	
41

	
2

	
43

	75/58

	Putim

	
	
9

	
	
	
52

	

	Písek

	
	
4

	
56

	
2

	
58

	

	Čížová

	
	
8

	
8 06

	
0
5
	
8 06
5
	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
	
	
13

	

	Čimelice

	
	
9
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Mirovice

	
	
7

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Březnice 

	
	
9

	
39
5
	
1
5
	
41

	

	Tochovice

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Milín

	
	
5
5
	
	
	
52

	

	Příbram

	
	
6

	
58

	
2

	
9 00

	

	Bratkovice

	
	
5
5
	
	
	
05
5
	

	Jince

	
	
6
5
	
9 12

	
1

	
13

	

	Lochovice 

	
	
9

	
22

	
3

	
25

	

	Zdice 

	
	
8

	
33

	
2

	
35

	100/91

	Beroun seř.n.

	
	
6

	
	
	
41

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
9 42

	
	
9 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
138

	+
	
17

	  = 2 h 35 min



R 1246
Praha hl.n. - Beroun os.n. - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
10 13

	
	
10 14

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
16

	

	Zdice 

	
	
5

	
10 21

	
2

	
23

	75/61

	Lochovice 

	
	
8

	
31

	
3

	
34

	

	Jince

	
	
8
5
	
42
5
	
1
5
	
44

	

	Bratkovice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Příbram

	
	
7

	
57

	
2
5
	
59
5
	

	Milín

	
	
6

	
	
	
11 05
5
	

	Tochovice

	
	
5

	
	
	
10
5
	

	Březnice 

	
	
5

	
11 15
5
	
1
5
	
17

	

	Mirovice

	
	
8
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Čimelice

	
	
6
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Vráž u Písku

	
	
10

	
	
	
43
5
	

	Čížová

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Písek

	
	
8

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
12 04

	

	Protivín

	
	
9

	
12 13

	
2

	
15

	100/96

	Číčenice 

	
	
6
5
	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
29

	

	Zliv

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
42
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
12 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134

	+
	
19

	  = 2 h 33 min



R 1248
Praha hl.n. - Beroun os.n. - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
12 13

	
	
12 14

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
16

	

	Zdice 

	
	
5

	
12 21

	
2

	
23

	75/61

	Lochovice 

	
	
8

	
31

	
3

	
34

	

	Jince

	
	
8
5
	
42
5
	
1
5
	
44

	

	Bratkovice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Příbram

	
	
7

	
57

	
2
5
	
59
5
	

	Milín

	
	
6

	
	
	
13 05
5
	

	Tochovice

	
	
5

	
13 10
5
	


	
10
5
	

	Březnice 

	
	
5

	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Mirovice

	
	
8
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Čimelice

	
	
6
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Vráž u Písku

	
	
10

	
	
	
43
5
	

	Čížová

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Písek

	
	
8

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
14 04

	

	Protivín

	
	
9

	
14 13

	
2

	
15

	100/96

	Číčenice 

	
	
6
5
	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
29

	

	Zliv

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
42
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
14 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134

	+
	
19

	  = 2 h 33 min



R 1249
České Budějovice os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
11 07

	100/96

	Výh Nemanice II

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Zliv

	
	
5

	
11 20
5
	
1

	
21
5
	

	Dívčice 

	
	
6
5
	
	
	
28

	

	Číčenice 

	
	
6

	
34

	
1

	
35

	

	Protivín

	
	
6

	
41

	
2

	
43

	75/58

	Putim

	
	
9

	
	
	
52

	

	Písek

	
	
4

	
56

	
2

	
58

	

	Čížová

	
	
8

	
12 06

	
0
5
	
12 06
5
	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
	
	
13

	

	Čimelice

	
	
9
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	


	Mirovice

	
	
7

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Březnice 

	
	
9

	
39
5
	
1
5
	
41

	

	Tochovice

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Milín

	
	
5
5
	
	
	
52

	

	Příbram

	
	
6

	
58

	
2

	
13 00

	

	Bratkovice

	
	
5
5
	
	
	
05
5
	

	Jince

	
	
6
5
	
13 12

	
1

	
13

	

	Lochovice 

	
	
9

	
22

	
3

	
25

	

	Zdice 

	
	
8

	
33

	
2

	
35

	100/91

	Beroun seř.n.

	
	
6

	
	
	
41

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
13 42

	
	
13 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
138

	+
	
17

	  = 2 h 35 min



R 1250
Praha hl.n. - Beroun os.n. - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
14 13

	
	
14 14

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
16

	

	Zdice 

	
	
5

	
14 21

	
2

	
23

	75/61

	Lochovice 

	
	
8

	
31

	
3

	
34

	

	Jince

	
	
8
5
	
42
5
	
1
5
	
44

	

	Bratkovice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Příbram

	
	
7

	
57

	
2
5
	
59
5
	

	Milín

	
	
6

	
	
	
15 05
5
	

	Tochovice

	
	
5

	
	
	
10
5
	

	Březnice 

	
	
5

	
15 15
5
	
1
5
	
17

	

	Mirovice

	
	
8
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Čimelice

	
	
6
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Vráž u Písku

	
	
10

	
	
	
43
5
	

	Čížová

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Písek

	
	
8

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
16 04

	

	Protivín

	
	
9

	
16 13

	
2

	
15

	100/96

	Číčenice 

	
	
6
5
	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
29

	

	Zliv

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
42
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
16 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134

	+
	
19

	  = 2 h 33 min



R 1251
České Budějovice os.n. - Beroun os.n. - Praha-Libeň
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
13 07

	100/96

	Výh Nemanice II

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Zliv

	
	
5

	
13 20
5
	
1

	
21
5
	

	Dívčice 

	
	
6
5
	
	
	
28

	

	Číčenice 

	
	
6

	
34

	
1

	
35

	

	Protivín

	
	
6

	
41

	
2

	
43

	75/58

	Putim

	
	
9

	
	
	
52

	

	Písek

	
	
4

	
56

	
2

	
58

	

	Čížová

	
	
8

	
14 06

	
0
5
	
14 06
5
	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
	
	
13

	

	Čimelice

	
	
9
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Mirovice

	
	
7

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Březnice 

	
	
9

	
39
5
	
1
5
	
41

	

	Tochovice

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Milín

	
	
5
5
	
	
	
52

	

	Příbram

	
	
6

	
58

	
2

	
15 00

	

	Bratkovice

	
	
5
5
	
	
	
05
5
	

	Jince

	
	
6
5
	
15 12

	
1

	
13

	

	Lochovice 

	
	
9

	
22

	
3

	
25

	

	Zdice 

	
	
8

	
33

	
2

	
35

	100/91

	Beroun seř.n.

	
	
6

	
	
	
41

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
15 42

	
	
15 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
138

	+
	
17

	  = 2 h 35 min



R 1252
Praha hl.n. - Beroun os.n. - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
16 13

	
	
16 14

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
16

	

	Zdice 

	
	
5

	
16 21

	
2

	
23

	75/61

	Lochovice 

	
	
8

	
31

	
3

	
34

	

	Jince

	
	
8
5
	
42
5
	
1
5
	
44

	

	Bratkovice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Příbram

	
	
7

	
57

	
2
5
	
59
5
	

	Milín

	
	
6

	
	
	
17 05
5
	

	Tochovice

	
	
5

	
	
	
10
5
	

	Březnice 

	
	
5

	
17 15
5
	
1
5
	
17

	

	Mirovice

	
	
8
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Čimelice

	
	
6
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Vráž u Písku

	
	
10

	
	
	
43
5
	

	Čížová

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Písek

	
	
8

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
18 04

	

	Protivín

	
	
9

	
18 13

	
2

	
15

	100/96

	Číčenice 

	
	
6
5
	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
29

	

	Zliv

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
42
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
18 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134

	+
	
19

	  = 2 h 33 min



R 1253
České Budějovice os.n. - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
15 07

	100/96

	Výh Nemanice II

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Zliv

	
	
5

	
15 20
5
	
1

	
21
5
	

	Dívčice 

	
	
6
5
	
	
	
28

	

	Číčenice 

	
	
6

	
34

	
1

	
35

	

	Protivín

	
	
6

	
41

	
2

	
43

	75/58

	Putim

	
	
9

	
	
	
52

	

	Písek

	
	
4

	
56

	
2

	
58

	

	Čížová

	
	
8

	
16 06

	
0
5
	
16 06
5
	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
	
	
13

	

	Čimelice

	
	
9
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Mirovice

	
	
7

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Březnice 

	
	
9

	
39
5
	
1
5
	
41

	

	Tochovice

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Milín

	
	
5
5
	
	
	
52

	

	Příbram

	
	
6

	
58

	
2

	
17 00

	

	Bratkovice

	
	
5
5
	
	
	
05
5
	

	Jince

	
	
6
5
	
17 12

	
1

	
13

	

	Lochovice 

	
	
9

	
22

	
3

	
25

	

	Zdice 

	
	
8

	
33

	
2

	
35

	100/91

	Beroun seř.n.

	
	
6

	
	
	
41

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
17 42

	
	
17 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
138

	+
	
17

	  = 2 h 35 min



R 1254

Praha-Libeň - Beroun os.n. - České Budějovice os.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
18 13

	
	
18 14

	100/85

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
16

	

	Zdice 

	
	
5

	
18 21

	
2

	
23

	75/61

	Lochovice 

	
	
8

	
31

	
3

	
34

	

	Jince

	
	
8
5
	
42
5
	
1
5
	
44

	

	Bratkovice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Příbram

	
	
7

	
57

	
2
5
	
59
5
	

	Milín

	
	
6

	
	
	
19 05
5
	

	Tochovice

	
	
5

	
	
	
10
5
	

	Březnice 

	
	
5

	
19 15
5
	
1
5
	
17

	

	Mirovice

	
	
8
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Čimelice

	
	
6
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Vráž u Písku

	
	
10

	
	
	
43
5
	

	Čížová

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Písek

	
	
8

	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
20 04

	

	Protivín

	
	
9

	
20 13

	
2

	
15

	100/96

	Číčenice 

	
	
6
5
	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
29

	

	Zliv

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
39
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
42
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
20 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134

	+
	
19

	  = 2 h 33 min



Rušící R / R 1255
České Budějovice os.n. - Zdice / Zdice - Beroun os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
17 07

	100/96

	Výh Nemanice II

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Zliv

	
	
5

	
17 20
5
	
1

	
21
5
	

	Dívčice 

	
	
6
5
	
	
	
28

	

	Číčenice 

	
	
6

	
34

	
1

	
35

	

	Protivín

	
	
6

	
41

	
2

	
43

	75/58

	Putim

	
	
9

	
	
	
52

	

	Písek

	
	
4

	
56

	
2

	
58

	

	Čížová

	
	
8

	
18 06

	
0
5
	
18 06
5
	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
	
	
13

	

	Čimelice

	
	
9
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Mirovice

	
	
7

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Březnice 

	
	
9

	
39
5
	
1
5
	
41

	

	Tochovice

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Milín

	
	
5
5
	
	
	
52

	

	Příbram

	
	
6

	
58

	
2

	
19 00

	

	Bratkovice

	
	
5
5
	
	
	
05
5
	

	Jince

	
	
6
5
	
19 12

	
1

	
13

	

	Lochovice 

	
	
9

	
22

	
3

	
25

	

	Zdice 

	
	
8

	
33

	
2

	
35

	100/91

	Beroun seř.n.

	
	
6

	
	
	
41

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
19 42

	
	
19 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
138

	+
	
17

	  = 2 h 35 min


R 1257

Lok. ř. 242, 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
19 07

	100/96

	Výh Nemanice II

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Zliv

	
	
5

	
19 20
5
	
1

	
21
5
	

	Dívčice 

	
	
6
5
	
	
	
28

	

	Číčenice 

	
	
6

	
34

	
1

	
35

	

	Protivín

	
	
6

	
41

	
2

	
43

	75/50

	Putim

	
	
9

	
	
	
52

	

	Písek

	
	
4

	
19 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
4

	  = 49 min



Sv / Os 7902
Beroun os.n. - Zdice / Zdice - Protivín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
7 00

	80/48

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
02

	

	Zdice 

	
	
6

	
7 08

	
6

	
14

	75/61

	Libomyšl z

	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Lochovice 

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Rejkovice z

	
	
4
5
	
28

	


	
28

	

	Jince

	
	
3
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Bratkovice

	
	
6

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Příbram

	
	
6

	
45

	
1
5
	
46
5
	

	Milín

	
	
7

	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
3
5
	
58

	


	
58

	

	Tochovice

	
	
4

	
8 02

	
0
5
	
8 02
5
	

	Březnice 

	
	
5
5
	
08

	
10
5
	
18
5
	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Myslín z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Mirovice

	
	
3

	
28

	
3
5
	
31
5
	

	Horní Nerestce z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Čimelice

	
	
4

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Smetanova Lhota z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Čížová

	
	
6

	
57

	
2

	
59

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3
5
	
9 02
5
	


	
9 02
5
	

	Písek zastávka z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Písek

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	

	Putim

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Heřmaň z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
9 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114
5
	+
	
29
5
	  = 2 h 24 min



Os 7903
Strakonice - Ražice - Beroun os.n.
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
6 03

	
	
6 07

	70/38

	Putim

	
	
4

	
6 11

	
1
5
	
12
5
	75/58

	Písek

	
	
5

	
17
5
	
1
5
	
19

	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Čížová

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Vráž u Písku

	
	
7

	
35
5
	
2

	
37
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
3
5
	
41

	


	
41

	

	Smetanova Lhota z

	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Čimelice

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Horní Nerestce z

	
	
4

	
53

	


	
53

	

	Mirovice

	
	
3

	
56

	
2

	
58

	

	Myslín z

	
	
3

	
7 01

	


	
7 01

	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Březnice 

	
	
4

	
08
5
	
7
5
	
16

	

	Tochovice

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
4

	
26
5
	


	
26
5
	

	Milín

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Příbram

	
	
7

	
38

	
8

	
46

	

	Bratkovice

	
	
6

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Jince

	
	
6

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Rejkovice z

	
	
4
5
	
8 04

	


	
8 04

	

	Lochovice 

	
	
5
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Libomyšl z

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Zdice 

	
	
5

	
20

	
0
5
	
20
5
	80/54

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
3
5
	
24

	


	
24

	

	Králův Dvůr z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
	
	
29

	

	Beroun os.n.

	
	
1

	
8 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
114
5
	+
	
28
5
	  = 2 h 23 min



Os 7904
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun os.n.

	
	
	
	
	
9 04

	80/48

	Beroun seř.n.

	
	
2

	
	
	
06

	

	Králův Dvůr z

	
	
1
5
	
9 07
5
	


	
07
5
	

	Králův Dvůr-Popovice z

	
	
2
5
	
10

	


	
10

	

	Zdice 

	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	75/61

	Libomyšl z

	
	
5

	
19
5
	


	
19
5
	

	Lochovice 

	
	
4

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Rejkovice z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Jince

	
	
4

	
33
5
	
2

	
35
5
	

	Bratkovice

	
	
5
5
	
41

	
1

	
42

	

	Příbram

	
	
6
5
	
48
5
	
2

	
50
5
	

	Milín

	
	
7
5
	
58

	
2

	
10 00

	

	Ostrov u Tochovic z

	
	
3
5
	
10 03
5
	


	
03
5
	

	Tochovice

	
	
4

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Březnice 

	
	
5
5
	
13
5
	
5

	
18
5
	

	Dobrá Voda u Březnice z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Myslín z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Mirovice

	
	
3

	
28

	
3
5
	
31
5
	

	Horní Nerestce z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Čimelice

	
	
4

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Smetanova Lhota z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Vráž u Písku

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Čížová

	
	
6

	
57

	
2

	
59

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3
5
	
11 02
5
	


	
11 02
5
	

	Písek zastávka z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Písek

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	

	Putim

	
	
5

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Heřmaň z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
11 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
118

	+
	
22

	  = 2 h 20 min




Os 7905
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
8 34

	75/58

	Heřmaň z

	
	
6

	
8 40

	


	
40

	

	Putim

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Písek

	
	
5

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Písek zastávka z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Písek-Dobešice z

	
	
3

	
55

	


	
55

	

	Čížová

	
	
3
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Vráž u Písku

	
	
6
5
	
9 06

	
0
5
	
9 06
5
	

	Dolní Ostrovec z

	
	
3
5
	
10

	


	
10

	

	Smetanova Lhota z

	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Čimelice

	
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Horní Nerestce z

	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Mirovice

	
	
3

	
25
5
	
2
5
	
28

	

	Myslín z

	
	
3

	
31
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Os 7941
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Os 7981
Rožmitál pod Třemšínem - Březnice - Příbram
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Os 27701
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Os 27704
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Os 27705
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Os 27706
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 jede-li rušící vlak 27707, nesmí jet vlak 27706



Rušící Os 27707
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 jede-li rušící vlak 27707, nesmí jet vlak 27706
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Os 27709
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
45

	


	
45

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
53

	


	
53

	
	

	Liteň

	
	1
	
4
5
	
57
5
	
2
5
	
14 00

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
14 03

	


	
03

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
14 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
3
5
	  = 43 min



Os 27710
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
14 22

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
6
5
	
14 28
5
	


	
28
5
	
	

	Liteň

	
	1
	
4

	
32
5
	
2
5
	
35

	60/78
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
5

	
40

	


	
40

	
	

	Nesvačily z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
3

	
46

	


	
46

	
	

	Vižina z

	
	
	
3

	
49

	


	
49

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
4
5
	
58

	
1
5
	
59
5
	
	

	Radouš z

	
	
	
4

	
15 03
5
	


	
15 03
5
	
	

	Neumětely nz

	
	
	
2
5
	
06

	


	
06

	
	

	Lochovice

	
	
	
6

	
15 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
4

	  = 50 min



Os 27711
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
15 25

	60/74
	

	Neumětely nz

	
	
	
5

	
15 30

	


	
30

	
	

	Radouš z

	
	
	
2

	
32

	


	
32

	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
4

	
36

	
1

	
37

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
45

	


	
45

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
53

	


	
53

	
	

	Liteň

	
	1
	
4
5
	
57
5
	
2
5
	
16 00

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
16 03

	


	
03

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
16 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
3
5
	  = 43 min



Os 27712
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
16 22

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
6
5
	
16 28
5
	


	
28
5
	
	

	Liteň

	
	1
	
4

	
32
5
	
2
5
	
35

	60/78
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
5

	
40

	


	
40

	
	

	Nesvačily z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
3

	
46

	


	
46

	
	

	Vižina z

	
	
	
3

	
49

	


	
49

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
4
5
	
58

	
1
5
	
59
5
	
	

	Radouš z

	
	
	
4

	
17 03
5
	


	
17 03
5
	
	

	Neumětely nz

	
	
	
2
5
	
06

	


	
06

	
	

	Lochovice

	
	
	
6

	
17 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
4

	  = 50 min



Os 27713
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
17 25

	60/74
	

	Neumětely nz

	
	
	
5

	
17 30

	


	
30

	
	

	Radouš z

	
	
	
2

	
32

	


	
32

	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
4

	
36

	
1

	
37

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
45

	


	
45

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
53

	


	
53

	
	

	Liteň

	
	1
	
4
5
	
57
5
	
2
5
	
18 00

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
18 03

	


	
03

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
18 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
3
5
	  = 43 min



Os 27714
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
18 22

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
6
5
	
18 28
5
	


	
28
5
	
	

	Liteň

	
	1
	
4

	
32
5
	
2
5
	
35

	60/78
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
5

	
40

	


	
40

	
	

	Nesvačily z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
3

	
46

	


	
46

	
	

	Vižina z

	
	
	
3

	
49

	


	
49

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
4
5
	
58

	
1
5
	
59
5
	
	

	Radouš z

	
	
	
4

	
19 03
5
	


	
19 03
5
	
	

	Neumětely nz

	
	
	
2
5
	
06

	


	
06

	
	

	Lochovice

	
	
	
6

	
19 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
4

	  = 50 min



Os 27715
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
19 25

	60/74
	

	Neumětely nz

	
	
	
5

	
19 30

	


	
30

	
	

	Radouš z

	
	
	
2

	
32

	


	
32

	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
4

	
36

	
1

	
37

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
45

	


	
45

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
53

	


	
53

	
	

	Liteň

	
	1
	
4
5
	
57
5
	
2
5
	
20 00

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
20 03

	


	
03

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
20 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
3
5
	  = 43 min



Os 27716
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
20 22

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
5
5
	
20 27
5
	


	
27
5
	
	

	Liteň

	
	1
	
3
5
	
31

	
3

	
34

	60/78
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
44

	


	
44

	
	

	Vižina z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Osov nz

	
	
	
3
5
	
50

	


	
50

	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
53
5
	
1
5
	
55

	
	

	Radouš z

	
	
	
3
5
	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Neumětely nz

	
	
	
2

	
21 00
5
	


	
21 00
5
	
	

	Lochovice

	
	
	
6
5
	
21 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
4
5
	  = 45 min



Os 27717
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lochovice

	
	
	
	
	
	
21 25

	60/74
	

	Neumětely nz

	
	
	
5

	
21 30

	


	
30

	
	

	Radouš z

	
	
	
2

	
32

	


	
32

	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
4

	
36

	
1

	
37

	
	

	Osov nz

	
	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Vižina z

	
	
	
3
5
	
45

	


	
45

	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
3

	
53

	


	
53

	
	

	Liteň

	
	1
	
4
5
	
57
5
	
2
5
	
22 00

	50/64
	

	Běleč z

	
	
	
3

	
22 03

	


	
03

	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
5

	
22 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
3
5
	  = 43 min



Os 27718
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zadní Třebaň

	
	
	
	
	
	
22 22

	50/36
	

	Běleč z

	
	
	
5
5
	
22 27
5
	


	
27
5
	
	

	Liteň

	
	1
	
3
5
	
31

	
3

	
34

	60/78
	

	Skuhrov pod Brdy nz

	
	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Nesvačily z

	
	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Všeradice nz

	
	
	
2
5
	
44

	


	
44

	
	

	Vižina z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Osov nz

	
	
	
3
5
	
50

	


	
50

	
	

	Hostomice pod Brdy

	
	1
	
3
5
	
53
5
	
1
5
	
55

	
	

	Radouš z

	
	
	
3
5
	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Neumětely nz

	
	
	
2

	
23 00
5
	


	
23 00
5
	
	

	Lochovice

	
	
	
6
5
	
23 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
4
5
	  = 45 min


Sv 29256
Lok. ř. 750.7, 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
20 10

	75/47

	Putim

	
	
5

	
	
	
15

	

	Protivín

	
	
9

	
20 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1242
	7
	7904
	23
	7937
	37
	27706
	45

	1243
	8
	7905
	24
	7938
	38
	27707
	46

	1244
	9
	7906
	25
	7940
	39
	27708
	46

	1245
	10
	7907
	26
	7941
	39
	27709
	47

	1246
	11
	7908
	27
	7942
	40
	27710
	47

	1248
	12
	7909
	28
	7943
	40
	27711
	48

	1249
	13
	7910
	29
	7944
	41
	27712
	48

	1250
	14
	7911
	30
	7946
	41
	27713
	49

	1251
	15
	7912
	31
	7981
	42
	27714
	49

	1252
	16
	7913
	32
	7982
	42
	27715
	50

	1253
	17
	7914
	33
	
	
	27716
	50

	1254
	18
	7915
	34
	27700
	42
	27717
	51

	1255
	19
	7930
	35
	27701
	43
	27718
	51

	1257
	20
	7932
	35
	27702
	43
	
	

	
	
	7933
	36
	27703
	44
	29256
	52

	7902
	21
	7934
	36
	27704
	44
	
	

	7903
	22
	7935
	36
	27705
	45
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